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TESTÜLETI TÁJÉKOZTATÓ 

 

A Képviselő-testület február 13-án tartotta soron következő ülését. 

  Első napirendben az önkormányzat 2025. évi költségvetési rendeletét fogadták el a képviselők. A 

költségvetési rendelet-tervezet tartalmazza mindazon előirányzatokat, bevételi és kiadási 

előirányzat-csoportonként és a kiemelt előirányzatokat, melyet a vonatkozó jogszabályok, az 

önkormányzat érdekét szolgáló, fontosnak ítélt, 2025. évre vállalt kötelezettségei előírnak.  

Az előirányzat bevételi és kiadási főösszege 1.290.685.837 forint. Az előterjesztett rendelet-

tervezetet előzőleg a Pénzügyi Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolta, majd a testület 

egyhangúlag jóváhagyta. 

  Második napirendi pontban az Önkormányzat saját bevételeinek és az adósságot keletkeztető 

ügyletekből eredő fizetési kötelezettségeit határozták meg a Képviselő-testület tagjai.  

A Stabilitási törvény rendelkezik arról, hogy az önkormányzat adósságot keletkeztető ügyletből 

származó tárgyévi összes fizetési kötelezettsége az adósságot keletkeztető ügylet futamidejének 

végéig egyik évben sem haladhatja meg az önkormányzat adott évi saját bevételeinek 50%-át. 

Az önkormányzatnak 2025. évben — az előző évekről áthúzódó — adósságot keletkeztető 

ügyleteiből eredő fizetési kötelezettsége nincs, s 2025. költségvetési évben sem tervez olyan 

fejlesztési célt, amelynek a megvalósításához a Stabilitási tv. szerinti adósságot keletkeztető új 

ügylet válik esedékessé. 

  Harmadik napirendi pontban Forráskút Község Helyi Építési Szabályzatáról szóló többször 

módosított önkormányzati rendeletének felülvizsgálatáról döntöttek lakossági, beruházói és 

önkormányzati igények és szükségletek figyelembevételével. 

  Negyedik napirendi pontban Forráskút Község Önkormányzata 2025. évi közbeszerzési tervét 

fogadták el a képviselők, amelyben a TOP pályázati forrásból megvalósuló belterületi 

csapadékvízelvezetés II. üteme szerinti kivitelezés és a Forráskút-Üllés kerékpárút kivitelezés, 

továbbá két energia beszerzés, központosított közbeszerzéshez csatlakozás keretében. 

  Következő napirendi pontban a polgármestert megillető 2025. évi szabadság ütemezését fogadták 

el a Képviselők. 

  Hatodik napirendben döntöttek a téli igazgatási szünet időpontjáról a Polgármesteri Hivatalban, 

amely 2025. december 29. napjától 2026. január 1. napjáig 3 munkanapot érint. 

  Hetedik napirendi pontban született határozat a Forráskúti Margarét Óvoda és Bölcsőde zárva 

tartásáról, amely az alábbiak szerint alakul egységesen mindkét intézményben: 

 2025. július 14. napjától 2025. augusztus 8. napjáig, valamint 

 2025. december 29. napjától 2025. december 31. napjáig tart. 

Jogszabályi kötelezettségnek eleget téve a zárva tartás időpontjáról a szülők február 15-ig 

tájékoztatást kaptak. 

  Nyolcadik napirendi pontban a közművelődési feladatok ellátásáról szóló 2024. évi beszámolót, 

valamint a 2025. évi közművelődési munkatervet véleményezték a testület tagjai, amelyet Oláhné 

Bodor Magdolna közművelődési munkatárs készített. A beszámolóból kiderült, hogy a tavalyi évben 

a hagyományos rendezvényeink kerültek megvalósításra. 

A munkaterv szerint 2025-ben is a szokásos nagyrendezvények – Hagyományőrző disznóvágás, 

Tuskóhúzás, III. Forrás-Tér Feszt, XXXI. Forráskúti Falunapok, Népdalos találkozó, Szüreti 

mulatság, Adventi gyertyagyújtások a Főtéren – megrendezése mellett különböző szakkörök, 

klubok várják majd az érdeklődőket, amelyekről minden lapszámban időben tájékozódhatnak az 

érdeklődők. 

  Következő napirendi pontban a Dél-Alföldi Kistérség Többcélú Társulása Társulási Megállapodását 

fogadták el a Képviselők, amelyben a 2024. október 1. napját követően a tagönkormányzatok 

polgármestereinek személyében történt változásokat vezették át. 

  Egyebek napirendben polgármester úr aktualitásokról tájékoztatta a jelenlévőket, valamint az 

alábbi döntés született: 

- támogatási kérelem benyújtása a KAP-RD43-1-25 kódszámú „Külterületi utak fejlesztése” 

című pályázati felhívás keretében. 

Dudásné Gábor Tünde 
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BÖLLÉRNAP 

2025. január 18-án harmadik alkalommal került 

megrendezésre Forráskúton a „Hagyományőrző 

disznóvágás” a Kemencés Piacon. 

A hagyományokat felelevenítve reggel 7 órakor 

megkezdődött a „látvány disznóvágás”, vagyis szúrás, 

pörzsölés, mosás, szétszedés főböllérünk Gyuris Tibor 

vezetésével. 

A böllérek serényen dolgoztak: darabolták, darálták a 

húst, közben elkészültek a hagyományos disznóvágásos 

reggelik: sült máj, vér, hús, amit Császár Gyula 

savanyúságaival és kemencében sütött kenyérrel 

fogyaszthattak tea vagy forralt bor kíséretében. 

A sertés feldolgozása darálással, hurka-kolbász töltéssel, 

valamint a töltött káposzta főzésével folytatódott. A 

szorgos szakácsaink tárcsán, kemencében, lábasokban, fazekakban és üstökben készítették a házias finomságokat, 

helytállásuk kimagasló volt. Összetartozásunkat a címerünkkel díszített egyen kötény is kifejezte. 

A kilátogatók az ételeket megvásárolhatták és fogyaszthatták, sőt be is kapcsolódhattak az egyes 

munkafolyamatokba. 

Jó hangulatban telt a nap, a „hangulat zenét” Tapodi Sándor biztosította — köszönjük neki. 

Köszönjük a segítséget mindazoknak, akik részt vettek a rendezvény lebonyolításában.  

 

Külön köszönet a frissen, kemencében sült házi kenyérért a Forráskútért Civil Egyesületnek, Császár Gyulának a 

káposztáért, őrölt pirospaprikáért, Sándor Alajosnak a borért és köszönünk minden további anyagi és természetbeni 

felajánlást a szervezőknek, aktív résztvevőknek, intézményeink dolgozóinak. 

A nap megadhatta nekünk azt a korabeli élményt, amit a disznóvágás annak idején jelentett, hogy nem csak munka 

volt, hanem egyben ünnep és szórakozás is apraja-nagyja számára.  

A kilátogatók jelenlétükkel bizonyították e rendezvény létjogosultságát, köszönjük érdeklődésüket! 

A sertések ugyan nem, de mi szívesen várjuk jövőre a következő alkalmat! 
 

TUSKÓHÚZÁS 

Március 2-án farsangvasárnapján elégettük a 

télboszorkányunkat, elűztük a telet, őrizve ezzel a 

évtizedekre visszanyúló forráskúti hagyományt, a 

Tuskóhúzást. 

Szép számmal gyűltünk össze a Művelődési Háznál idén 

is, az idő is kedvezett nekünk, így a felvonulás sem 

maradt el, amit zenével kísért a Lagzisokk együttes.  

Indulás előtt a vendégek forralt bort és teát 

fogyaszthattak.  

Jelmezeseink közül a zsűri idén is díjazta a legjobbakat. 

Sok szép és kreatív jelmez készült. 

Gyermek kategóriában első helyezett a Traktor 

(Kormányos Martin), második a Boszorkány (K. Tóth 

Lia), a harmadik pedig a Pillangók (Arnold Luca és Arnold Alíz) lett. 

Felnőtt kategóriában az első helyezést az Kulcsos ember, (Maróti József), második helyezést Csipke fejkötős idős 

mamika (Hegedűs Istvánné), a harmadik helyezést pedig jómagam , az Ördög (Oláhné Bodor Manna) nyerte. 

Csoportos kategóriában első helyezést Szörnyella és a 101 kiskutyák (Czékus család), 

második helyezést a Szabó család nyerte saját készítésű „járgányukkal”, harmadik 

helyezést pedig Joker és családja (Sári család) nyerték el. 

Köszönjük mindenkinek, hogy jelmezbe öltözésükkel színesítették a farsangi rendezvényünket. 

Az idei évben is jelentkeztek a fánksütő versenyre. Szeretnénk megköszönni minden 

nevezőnek, hogy a fánksütésükkel hozzájárultak rendezvényünk lebonyolításához, a vendégek 

kínálásához.  

Első helyezett Gyuris Józsefné, második helyezett Vajner Dávid Attila, harmadik helyezett pedig 

Kálmán Noémi lett. Köszönjük a részvételt Maróti Józsefnének. 

Továbbá köszönjük a Borostyán étterem dolgozóinak, hogy annyi fánkot ehessünk, amennyi 

csak jól esett... amíg el nem fogyott! :) 

Tombola húzással zártuk a napot. Köszönjük a felajánlott tombolatárgyakat Dr. Cseh 

Gyöngyikének és Zádori Imrénének. 

Rendezvényünk lebonyolításához köszönjük Önkormányzatunk támogatását is! 

Bízunk benne, hogy sikeresen elégettük a telet és mindenki jól érezte magát a farsangi 

mulatságunkon! 
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SZÉPKORÚ KÖSZÖNTÉS 

 

Pannika néni 95 éves lett 

 Nagy megtiszteltetés számunkra mindig, ha szépkorút köszönthetünk a 

településen. 

 Minél idősebb az ünnepelt, annál nagyobb ez a megtiszteltetés, és öröm. 

Februárban 95-dik születésnapja alkalmából Fodor Imre polgármester úrral 

adtuk át a miniszterelnök úr által aláírt díszoklevelet és önkormányzatunk 

szerény ajándékát Maróti Istvánné (korábban Kómár Kálmánné) született 

Márki Anna, azaz Pannika néni részére. 

Nem először köszöntöttük őt, hiszen már a 90-dik születésnapját is velünk 

ünnepelte. Pannika néni mostanság lányai Anna és Julianna féltő 

gondoskodása mellett tölti mindennapjait. Jó kedélyét megőrizte, 

tettvágya nem kopott, csak az ereje kevesebb kicsit már.  

Pannika néni nagyon szép kort tudhat maga mögött, ezalatt a 95 év alatt egyaránt élt meg sok nehézséget és 

örömet. Mindig szívesen mesél ezekről, de mindig van új ötlete és javaslata is. Jó példája ő annak, hogy 

lélekben bizony lehet fiatalnak maradni. Elmondása szerint az életben a legfontosabb a szeretet és a hit.  

Ezek voltak azok, melyet őt is mindig segítették.  

Kívánjuk, hogy Isten éltesse még sokáig kedves Pannika nénit, hitben, szeretetben és egészségben! 

Kálmánné Kovács Mónika, alpolgármester  

 

 

FORRÁSKÚT, VÉRADÁSRA HÍVUNK! 

Gyere vért adni és ments meg 3 életet! Hívd magaddal a családot, a barátokat, a szomszédot! :)  

Március 21-én, pénteken 14:30-tól 17 óráig a Jerney János Művelődési Házban tartunk kihelyezett 
véradást! Várunk sok-sok szeretettel és sok AJÁNDÉKKAL!  

Cím: Forráskút, Petőfi Sándor utca 3. 

FONTOS: Hozd magaddal azonosító okmányod, lakcím és TAJ-kártyád! 

Ne feledd: legkésőbb a zárás előtt fél órával érdemes megjelenni, hogy az utolsó véradókat is fogadni tudjuk! 

KEZDJ EL VÉRT ADNI VAGY GYERE ÚJRA! 
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ÓVODAI HÍREK 

 

„Elmúlott a rövid farsang, 

 De mi azt nem bánjuk, 

 Sirassák a lányok, itthon maradásuk 

Kiknek a nagy méreg miatt, 

Ráncos az orcájuk.” 
 

Az óvodás és bölcsődés gyermekek ebben az évben is izgatottan 

várták a farsangi mulatságot, amelyet február 28.-án délelőtt 

tartottunk. Már hetekkel előtte tervezgették jelmezeiket. Volt, aki 

boldogan büszkélkedve, mások sejtelmes titokzatossággal 

beszéltek róla. Amikor elérkezett a nagy nap, reggel 9 órára 

vártuk a gyermekeket a Művelődési Házban. A kislányok 

hercegnőkké, tündérekké, a kisfiúk szuperhősökké, varázslókká, 

mesehősökké, járművekké változtak az ünnep erejéig. Vidám 

hangulatban telt a délelőtt, a gyermekek énekeltek, táncoltak, 

verset mondtak, szüleik, nagyszüleik társaságában. A délelőtt 

folyamán nagy sikert aratott a zsákbamacska is, mely igazi meglepetés volt a gyermekek számára. 

A néptáncosok Andi néni vezetésével „felléptek”, igaz most nem a hagyományoknak megfelelően, hanem egy kicsit 

viccesebb formában. Ezt követően táncház keretében gyerekek és felnőttek együtt roptuk a táncot, míg csak el nem 

fáradt a lábunk, közben pedig finom csemegéket, frissen pattogatott kukoricát, gyümölcsöket, szülők által készített 

süteményeket falatoztunk. Mulatságunkat a Péter&Pán gitárduó koncertjével, valamint a farsangi fánk 

elfogyasztásával zártuk. 

Köszönjük a tapsot, a nevetést, a táncot, a játékot és a jókedvet.  

A gyermekek nevében pedig köszönjük a Szülői Szervezetnek és minden segítőnknek a közreműködést, támogatást. 

Óvoda és bölcsőde dolgozói 
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ISKOLAI HÍREK 

Meghívó 
 

 

 

 

 

Szeretettel meghívjuk Önt és kedves családját az Üllés, Forráskút, 
Csólyospálos Községi Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 
zenei tanszakának 2025. április 4-én (péntek) 17 órakor kezdődő 30 

éves jubileumi koncertjére a Jerney János Művelődési Házba! 

E jeles alkalomból egykori diákjaink és tanáraink felejthetetlen zenei 
élménnyel készülnek, amely során bemutatják tehetségüket és 
elhivatottságukat a zene iránt. A koncert során klasszikus és 

könnyűzenei darabok is felcsendülnek. 

Jöjjön el, és ünnepeljük együtt ezt a különleges eseményt! 

Minden érdeklődőt szeretettel várunk! 
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ISKOLAI HÍREK 

Zenei tanszaki hírmondó 

 

A furulyások január 18-án a Korzó Zeneházban jártak, ahol a Csokimatiné keretében Szegedi 

Szimfonikus Zenekar előadásában nézték meg Brandenburg Ádám: Csipkerózsika című nagyszerű 

művét. Az operamesét minden minden kis gyermek nagyon 

élvezte, ámulva figyelték az előadást. Zenepedagógusként 

nemcsak a hangszertudás átadása a feladatunk, hanem a 

klasszikus zene megszerettetése is. Ez az előadás ezt a célt is 

szolgálta. Ezúton is köszönjük a szülők támogatását. Külön 

köszönjük Csikósné Gyuris Judit segítségét az utazásban. 

 Március 5-én a XXXV. Csongrád-Csanád Vármegyei 

Kortárszenei Találkozón vettünk részt Szentesen. Iskolánkat két 

tanuló képviselte: Heródek Hanna, magánének tanszakos. 

Dicséretben részesült, felkészítő tanára: Veréb Judit. Török Hajnal, 

furulya tanszakos, aki nívódíjat kapott. Felkészítő tanára: 

Kálmánné Mucsi Ildikó. Mindkét tanulót zongoratanárunk, Csúcs-

Ádók Anita kísérte zongorán. 

Köszönjük a szülők támogatását! Gratulálunk a gyerekeknek és a pedagógusoknak is a sikeres 

versenyzéshez! 

 

KEVE – KÖZLEKEDÉSBIZTONSÁGI NAP 

A „Közlekedjünk együtt, vigyázzunk egymásra!” (KEVE) 

elnevezésű baleset-megelőzési oktatóprogram keretein 

belül, a diákok, már az iskolapadban megtanulják a helyes 

közlekedés szabályait. 7 éve vesz részt iskolánk is ebben a 

programban. 

Az oktatási módszer lényege, hogy a rendőrök és 

pedagógusok egymást kiegészítve interaktívan, játékosan 

oktatják az általános iskolás tanulókat. 

2025. február 12-én különleges KEVE óráink voltak, mivel 

ezen a napon ellátogatott hozzánk a MÁV-tól Sándor Csaba, 

aki Vasútbiztonsági előadást tartott tanulóinknak! 

Köszönjük! 
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ISKOLAI HÍREK 

 

Stop bullying - No bullying - mondjunk nemet az iskolai zaklatásra 

Az iskolai tanulói bántalmazás, vagyis a bullying 

Március 4.-én kedden délután Dr. Pőcze Tünde rendőr őrnagy tartott előadást az iskolai tanulói 

bántalmazásról, vagyis a bullyingról az érdeklődő szülőknek. Sajnos nem ok nélkül, falunkban is jelen van ez 
a probléma. Bár a kisebb létszámú iskolákban, mint a forráskúti is, a tanulók jobban ismerik egymást, a 
tanárok és a szülők szorosabb kapcsolatban állnak egymással, ami hatékonyabb megelőzési lehetőségeket 
biztosít, ez mégsem gátolja meg a bántalmazás kialakulását.  

A bántalmazás lehet verbális, azaz szóbeli zaklatás: sértegetés, megalázó megjegyzések, csúfolás, 
káromkodás, fizikai zaklatás: pofon, verés, fojtogatás, rugdosás, harapás, köpködés, személyes tárgyak 
eltulajdonítása, kapcsolati zaklatás: kirekesztés, pletykák terjesztése és internetes zaklatás: fenyegető 
üzenetek küldése, megalázó tartalmak terjesztése, hamis profil létrehozása. 

Amennyiben bárkinek tudomására jut iskolai bántalmazás, kötelessége a legjobb tudása szerint az érintett 

gyermek segítségére sietni. A szülők, osztályfőnök, az iskola vezetősége, a nevelési tanácsadó, a 
gyermekjóléti szolgálat, gyámhatóság, rendőrség bevonása is szükséges lehet. 

A szülők gyakran nagyon heves érzelmekkel reagálnak, ez érthető reakció, viszont nem jogosít fel senkit arra, 
hogy ugyanazokkal az eszközökkel támadjanak a (vélt) elkövetőre. Ne próbálják önkényesen elintézni a 
dolgot, használják a jelzőrendszert és vonjanak be külső szakembert szükség esetén. 

Fontos tisztázni a gyermekkel azt is, hogy ha jelzi a zaklatást az iskolában, azzal nem “árulkodik”, hanem 
segít, nem csak önmagának, hanem a zaklatók egyéb áldozatainak is. 

A zaklatás négy ellenszere: az önbizalom, a barátságos viselkedés, legalább egy igaz barát, és a 
beilleszkedési képesség. 

Nehéz azzal is szembesülni, ha a 
szülő gyermeke bántalmaz másokat. 
Nagyon fontos, hogy ilyen 
eseményről értesülve-
megbizonyosodva az igazságról, ne 
legyintsünk, ne mentegessük a 

gyermeket. Nem szolgálja a gyerek 
javát, ha engedjük, hogy “megússza” 
az ilyen eseteket. 

A falusi iskolákban, így Forráskúton is 
a bántalmazás megelőzése és 
kezelése a közösség aktív részvételét 
igényli. A jogi szabályozás mellett a 
nevelési intézkedések, a szülői 
összefogás és az iskolai rendszerek 

megerősítése mind hozzájárulhatnak 
egy biztonságosabb és támogatóbb 
tanulási környezet megteremtéséhez. 
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ISKOLAI HÍREK 

Farsangi forgatag Forráskúton – Jelmezparádé, móka és kacagás! 

Idén is fergeteges hangulatban búcsúztattuk a telet Forráskúton! Az általános 
iskola farsangi mulatságán színpompás jelmezek és vidám produkciók varázsoltak 
mosolyt kicsik és nagyok arcára. 

A hagyományokhoz híven az osztályok közös műsorral készültek, és idén sem 

okoztak csalódást! A legkisebbek pingvinjelmezbe bújva idézték meg a jégvilágot, 
a másodikosok a 101 kiskutyát keltették életre, míg a harmadik osztály Manófalvát 
varázsolta elénk. A negyedikesek egy Szellemes előadással készültek, a felsősök 
pedig tovább fokozták az izgalmakat: az ötödikesek produkciójában Aprajafalva 
Hupikék Törpikéit, a hatodikosok maori harcosokat, a hetedikesek egy különleges 
Hófehérke mesefeldolgozást állítottak színpadra. A nyolcadikosok pedig 

nosztalgikus hangulatot teremtettek azzal, hogy felelevenítették nyolc évvel ezelőtti farsangi műsorukat, 
ismét tengerészekké változtak. 

A jelmezes felvonulás végén egyéni jelmezesekként igazi kreatív remekművek tűntek fel: találkozhattunk 

unikornissal, jegesmedvével, kis boszorkával, rendőrökkel, katonával, sőt, még egy űrsündisznó és egy robot 
is megjelent a farsangi mulatságon! 

A délután fénypontja a Péter és Pan duó 
koncertje volt, melyet a Nemzeti 
Együttműködési Alap NEAE-KP-1-2024/1-
000411. számú projekt támogatásával 
valósítottunk meg.  

A koncertet tombolasorsolás követte, a jó hangulatról pedig a szülői munkaközösség gondoskodott, akik finom 
falatokkal és frissítőkkel várták a vendégeket. Köszönjük a Peták-Paplogó Kertészet pattogatott kukorica 
felajánlását! 

Köszönet mindenkinek, aki hozzájárult ehhez a vidám eseményhez – a szervezőknek, az osztályoknak, a 
pedagógusoknak és a szülőknek egyaránt! Egy biztos: Forráskúton nem lehet unalmas farsangot tartani! Már 
most várjuk a jövő évi maskarákat és produkciókat – és persze az újabb meglepetéseket is! 
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ISKOLAI HÍREK 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Cirkuszi varázslat és jövőbe tekintés – A forráskúti nyolcadikosok felejthetetlen élménye 

A forráskúti iskola nyolcadikos diákjai 2025. március 5-én egy különleges kulturális utazáson vettek részt a 
Lázár Ervin Program 

keretében. A Cirkuszherceg – 

Egy bohóc kalandjai a jövővel 
című előadás nem csupán 
lenyűgöző akrobatikus 
mutatványokkal és 
bohóctréfákkal kápráztatta el a 
közönséget, hanem mélyreható 

kérdéseket is felvetett a modern 
világról és annak digitális 
átalakulásáról. 
 

A történet középpontjában egy különös cirkusziskola állt, ahol Demjén Natália tanárnő igyekezett 
megfejteni, hogy mit jelent ma a cirkusz fogalma egy olyan világban, ahol egyre inkább a számítógépek és a 
mesterséges intelligencia veszik át az irányítást. Vajon még mindig érezzük és értjük a cirkusz varázsát, vagy 

már egy gombnyomással keresnénk rá a választ a digitális térben? 
A porondon ekkor lépett színre a bohóc, aki mindenkinél jobban tudta volna a választ – tisztán, őszintén, 
szívből –, ha csak a tanárnő meghallgatta volna. A történet finoman és elgondolkodtatóan reflektált a 

jelenünkre, miközben a diákok szeme előtt kiváló művészek káprázatos produkciói elevenedtek meg. A világ 
legnagyobb cirkuszi fesztiváljain díjazott artisták és bohócok bravúros mutatványai egyszerre varázsoltak 
mosolyt és ejtettek ámulatba minden nézőt – köztük a forráskúti nyolcadikosokat is. 
Ez az előadás nemcsak szórakoztató, hanem tanulságos is volt: rávilágított arra, hogy a cirkuszművészet 

nem csupán látványos trükkök sorozata, hanem egy érzelmekkel és emberi értékekkel teli világ, amelyet 
nem lehet algoritmusokkal és kódokkal pótolni. A diákok számára ez a nap nemcsak egy kirándulás volt, 
hanem egy különleges időutazás a múlt, a jelen és a jövő találkozási pontján. 
A Cirkuszherceg előadásával egyértelmű üzenetet közvetített: bár a technológia fejlődése megállíthatatlan, 
az emberi érzések, a művészet varázsa és a bohócok szívből jövő nevetése mindig is a világunk részei 
maradnak. 
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FALUGAZDÁSZ HÍREI 

Márciusi aktualitások 

 

Tisztelt Termelők! 

A márciusi aktualitásokkal kapcsolatosan a következő információkat osztanám meg Önökkel. 

Az 2024. évi Egységes Kérelemmel kapcsolatos aktualitások: 

A támogatási összegek kifizetése folyamatos, az esetleges ellenőrzésekben érintett gazdáknál a 

támogatási összegek kifizetése késhet. A teljes támogatási összeget 2025. június 30-ig kell kifizetniük  

 A másodvetés időpontját a vetés / ültetés után 15 nappal kellett bejelenteni. Az előzetesen 

betervezett másodvetés csak akkor minősül megvalósultnak, ha a tényleges időpont is bejelentésre kerül, 

majd az év vége felé a betakarítás időpontja is bejelentésre kerül. Erről az ügyfélkapura is kaptak értesítést. 

Néhány gazdánál van olyan áttelelő kultúra, amely még nem került betakarításra. Az a kérésem, amikor ezek 

betakarításra kerültek, ezt jelezzék felém!  

Az elektronikus gazdálkodási naplóba került elhelyezésre a nitrát adatszolgáltatási felület, melynek a 

határideje – ha nincs más adatszolgáltatási kötelezettség – 2025. március 31. Ez a szabályozás azokra az 

állattartókra vonatkozik , akinek a gazdaságában háztartási célt meghaladó állattartás folyik, azaz 5 

Állategységnél több állatot tart. ( Szarvasmarha tartó gazdák, Baromfitartó gazdák) 

Az adatok rögzítésében korlátozottan tudok segítséget nyújtani, de a feltöltés időigényes volta miatt az a 

kérésem, ha valaki segítséget szeretne kérni, időben jelentkezzen. 

Ez a szabályozás azokra az állattartókra vonatkozik, akinek a gazdaságában háztartási célt meghaladó 

állattartás folyik, azaz 5 Állategységnél több állatot tart. ( Szarvasmarha tartó gazdák, Baromfitartó gazdák), 

illetve azokra a gazdákra, akik nitrátérzékeny területen gazdálkodnak. A nitrátérzékeny területre szóló 

figyelmeztető felhívás a 2024-ben benyújtott Egységes Kérelemben mindenkinél megtalálható. 

 Áprilisban elkezdődik a 2025. évi Egységes Kérelem benyújtási időszaka!!! 

Az erről szóló rendeletek még nem jelentek meg, de alapjaiban nem fognak változni. Ezért az előző évi 

információkat osztanám meg Önökkel. 

 

A; Alapszintű jövedelemtámogatás, összege kb. 147 Euro/hektár, minden termesztett kultúrára 

igényelhető, kötelező eleme lesz a kondicionalitás . Ismert elemeket tartalmaz, melyben a Helyes 

Mezőgazdasági és Környezeti Állapot (HMKÁ ) és a Jogszabályban Foglalt Gazdálkodási Követelmények 

(JFGK). Ezek a következők: 

1; HMKÁ 1 Állandó gyep fenntartása az állandó gyep mezőgazdasági területhez viszonyított 

aránya alapján: Az előírás esetében gazdaság szintű kötelezettség nincs, országos szinten kell megőrizni az 

állandó gyepterületeket a 2018-as referenciaarányhoz képest. Ez az arány legfeljebb 5% -kal csökkenhet 

2; HMKÁ 2 Vizes élőhelyek és tőzeges területek védelme 

3; HMKÁ 3 - A szántóföldi tarlóégetés tilalma, kivéve növény-egészségügyi okokból  

4; HMKÁ 4 - Vízfolyások mentén védelmi sávok kialakítása: mért 5 méteres sávban 

5; HMKÁ 5 - Talajművelés, a talajromlás és erózió kockázatának csökkentése,  

6; HMKÁ 6 Minimális talajborítás a csupasz talaj elkerülése érdekében a legérzékenyebb 

időszak(ok)ban : Fenn kell tartani a minimális talajborítást a nyári és őszi betakarítású kultúrák lekerülése 

után, 

• őszi kultúra vetésével vagy 

• a tarló szeptember 30-ig történő megőrzésével vagy legfeljebb sekély tarlóhántás és ápolás, 

illetve középmély vagy mély talajlazítás elvégzésével 

7; HMKÁ 7 Szántóföldi vetésforgó: A vetésváltásra vonatkozó előírások hozzájárulnak a 

talajpotenciál megőrzéséhez, valamint a helyes növényi sorrend kialakításával csökkenthető a növény 

védőszerek felhasználása. A vetésváltás tehát nemcsak növényvédelmi, növény egészségügyi szempontból 

fontos, hanem a talaj védelméhez fűződő jótékony hatás is nyomon követhető. 
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8; HMKÁ 8 - Nem termelő területek és tájképi elemek minimálisan előírt aránya 

szántóterületeken. Valamennyi mezőgazdasági terület tekintetében a tájképi elemek megőrzése: gazdaság 

szintjén a szántóterület legalább 4%-a nem termelési célú terület vagy tájképi elem legyen, beleértve a 

parlagon hagyott földterületeket is. 

Ezzel a ténnyel kérem, hogy a vetésszerkezet összeállításánál számoljanak. Egyéb információk, tudnivalók 

tekintetében, annak ismeretében a következő számokban értesítéssel leszek 

B; Újraelosztási támogatás, 10 hektárig kb. 80 Euro/hektár, 10 és 150 hektár között a 10 

hektár feletti részre 40 Euro/hektár. 

10 Hektár alatti gazdaságok esetében az alaptámogatásból, valamint az újraelosztási támogatásból 

származó összegek alapján , ha nem kívánnak gazdálkodási naplót vezetni, a támogatás összege az előző 

évekhez képest érdemben nem fog változni. 10 hektár feletti gazdaságméret esetén célszerű átgondolni az 

önkéntes elemek vállalását is 

C; Agroökológiai program, mely a környezetvédelmi és biodiverzitás megőrzési elemeket tartalmazza. 

Ez önkéntes választáson alapul, de ha valaki vállalja a teljesítést, akkor a teljes gazdaságra kell ezeket 

vállalni . Összege kb.81 Euro/ hektár . 2 pontértékű vállalást kell teljesíteni, melyet a következő 

lehetőségek közül lehet teljesíteni : 

A) Szántó földhasználati kategória esetén választható gyakorlatok 

Talajtakarás szántóterületeken, Növénytermesztés diverzifikációja, Ökológiai jelentőségű területek kijelölése, 

Táblaméret korlátozás, Méhekre veszélyes szerek használati tilalma szántón, Karbamid műtrágya használat 

szántóföldi területen, Mikrobiológiai készítmények alkalmazása szántóföldi területen, Talaj/növény 

kondíciónáló szerek alkalmazása szántóföldi területen, Forgatás nélküli talajművelés 

, B) Gyep földhasználati kategória esetén választható gyakorlatok 

Gyepek megőrzése, Pásztorló vagy szakaszos legeltetés, A gyepek legalább évi egyszeri kaszálása, Kizárólag 

alternáló kasza használata 

C) Ültetvény földhasználati kategória esetén választható gyakorlatok 

Mikroöntözési technológiák alkalmazása az ültetvényterület legalább 50 %-án, Méhekre veszélyes szerek 

használati tilalma ültetvényekben, Biológiai ágensek alkalmazása ültetvényekben, Mikrobiológiai készítmények 

alkalmazása ültetvényekben, Talaj/növénykondíciónáló szerek alkalmazása ültetvényekben, Ültetvények 

talajtakarása évelő kultúrák fenntartásával vagy gyepesítéssel, Karbamid műtrágya használat ültetvényekben. 

 Az aláírt rendeletek és támogatási feltételek ismeretében április hónapban tájékoztató előadást fogok 

tartani, melynek időpontjáról a következő számban fogom Önöket értesíteni. 

 Kiírásra került a KAP-RD09a-1-24 kódszámú Mezőgazdasági Kisüzemek támogatása pályázati felhívás, 

melyre a pályázatot a tavaszi időszakban április 5-ig lehet benyújtani. A pályázat beadásához szükséges egy 

meglévő 5.000 Euro STÉ (Standard Termelési Érték) termelői kapacitású gazdaság, melyben a pályázó 

vállalja, hogy a működési időszak végére a gazdaság mérete eléri a 10.000 Euro STÉ-t. A támogatás 

intenzitása 85 %, maximum 10 millió Ft elnyerhető összeggel. A támogatható tevékenységek körét 

részleteiben a pályázati felhívás tartalmazza.  

Kiírásra került a Kertészeti üzemek technológiai fejlesztésének támogatása (KAP-RD01a-1-25), az 

Öntözésfejlesztési és vízfelhasználás hatékonyságát javító mezőgazdasági üzemen belüli komplex 

beruházások támogatása. 

Később kerül kiírásra a generációváltást elősegítő Gazdaságátadás támogatása. 

Az aktuális pályázati lehetőségek a www.palyazat.gov.hu,  www.kap.gov.hu , www.fvm.hu  , a 

www.mvh.gov.hu és a www.nak.hu honlapokon megtalálhatók, kérem, figyeljék ezeket az oldalakat. 

Az ügyfélfogadási rend az elektronikus Gazdálkodási és Permetezési napló vezetéssel kapcsolatos 

feladatok miatt, valamint az Egységes Kérelem 2025. évi benyújtásával kapcsolatos továbbképzések miatt 

módosult, a fix ügyfélfogadás ideje kevesebb lesz. A pontos ügyfélfogadási rend az Iroda ajtajánál 

megtalálható. Telefonos egyeztetés alapján lehetséges az ügyfélfogadási időn kívüli ügyintézés is.  

A telefonszámom: 06-30/337-2520 

E-mail címem: gyuris.ferenc2@nak.hu 

Facebookon / Messengeren is elérhető vagyok Gyuris Ferenc néven. 

Kérdések esetén állok rendelkezésükre.  

      Tisztelettel: Nemzeti Agrárgazdasági Kamara 

        Gyuris Ferenc falugazdász 

http://www.kap.gov.hu/
http://www.fvm.hu/
http://www.mvh.gov.hu/
http://www.nak.hu/
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EGYHÁZKÖZÖSSÉGI HÍREK 

 

Vasárnapokon       8 órakor szentmise 

Szombati napokon 16 órakor imaóra            

Gyónási lehetőség Húsvét előtti vasárnapokon 7:40-től a kápolnában.        

Nagyböjt péntekjein 17 órakor kezdődnek a keresztúti ájtatosságok.  

Április 13-án Virágvasárnap – barkaszentelés lesz   8 órakor szentmise    

A húsvéti ünnepi miserenddel kapcsolatosan kövessük figyelemmel a templomi hirdetéseket és a 

plébánia Facebook oldalát. 

Esküvővel, kereszteléssel és temetéssel kapcsolatban, Olasz Attila plébános 

elérhetősége: 

e-mail cím zsombói plébánia telefonszáma 

plebanos@yahoo.com 06 62 678 490 

Irodai ügyintézés  

- helyben a korábban megszokott módon. 

Egyházi hozzájárulás befizetése történhet készpénzben és átutalással. Átutalással a 

következő bankszámlára teljesítheti: 

Urunk Mennybemenetele Plébánia: 10700062-74285990-51100005 

A közlemény rovatban kérjük feltüntetni a befizető nevét és címét.  

Templomunk felújítására eddig összegyűlt összeg 1.670.500 Ft. Amennyiben szeretne Ön is 

hozzájárulni, akkor az alábbi CIB bankszámlaszámra utalt adományaikkal megtehetik, 

készpénzes fizetés esetén a szentmisék előtt, vagy utána a sekrestyében, munkanapokon 

pedig a polgármesteri hivatalban Kissné Tóth Kláránál van lehetőség. 

Cégek esetében plébániánk tud igazolást kiállítani az adományozott összegről, a társasági adóalap 

csökkentésének érvényesítéséhez. 

Urunk Mennybemenetele Plébánia: 10700062-74285990-51200002. Isten fizesse meg a 

nagylelkűségüket! 

Olasz Attila plébános nevében és 

megbízásából Kissné Tóth Klára 

 

mailto:plebanos@yahoo.com
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CSIPKEBOGYÓ HÍREK 

 

 

Immár a február is eltelt (hogy repül 

az idő!) viszonylag eseménytelenül, 

szépen csendben. De nem munka 

nélkül! Új technikát próbáltunk ki, a 

kavicsfestést! Csak kipróbálni akartuk, 

de már 5. hete tart közöttünk ez a 

„szerelem”! Mert mi más lenne? 

Szinte mindannyian beleszerettünk! 

Nem tudjuk abbahagyni! Szebbnél 

szebb festett kavicsok születnek. Egy 

békéscsabai ötletet követve mi is 

elkezdtük megalkotni Forráskút kő-

kígyóját. A Kávézó falánál követhetik. 

Szeretnénk, ha Csúszkánk szép nagy kígyóvá hízna mindannyiunk színes 

kavicsától, mindannyiunk örömére.  Nem kell mást tenniük, mint egy 

kövecskét Temperával vagy Acryl festékkel megfesteni. Lehet akár 

egyszínű is, vagy színes, vagy mintás. Csak a fantázia szab határt. 

Mekkorára tud nőni Csúszka? Játsszunk együtt! 

Egy másik játékot is indítottunk. Időnként elhagyunk itt-ott egy-két festett kövecskét egy rövid 

üzenet kíséretében, remélve, hogy megtalálójának örömet szerzünk vele. Vigyék bátran haza, 

örüljenek neki, legyen szép napjuk! Ha a fb-on posztolják is, a mi napunkat is megszépítik vele. 

Mert öröm örömet szerezni! 

 Folytatjuk az „Örökségünk” kiállításunkat. Március közepéig 

Tóth Erika, Gáborné Forgó Éva és Makráné Aranka (Szeged) 

hagyatékból származó tárgyait csodálhatjuk meg. Egyes darabok 

még az 1800-as évek végén készültek. Igazi időutazás!! Továbbra 

is várjuk Önöktől is kincseiket: édesanya, nagymama, nagynéni 

lakástextíliáit, ruházati darabjait. Természetesen a bemutatás után 

visszajuttatjuk önökhöz. 

 

És a legfontosabb! Húsvétra is készülünk. Meglepetés készül gyerekeknek! Figyeljék a 

csoporttagok fb -bejegyzéseit, a Kemencés Piac oldalát, a plakátokat, hirdetéseket! Minden nap 

legyen szép napjuk! 

Pz.Edit 
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ÁPRILIS 5. 

Kemencéből a kosaradba! 

Kenyérsütés előrendelést felveszünk! 

06/30-924-4866        Április 12.  

                  LÁNGOS    Április 19. 

 Kalács 

Rendelést felveszünk! 

06/30-924-4866 
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ANYAKÖNYVI HÍREK 
 

Házasságkötés 
 

 
Nagy -Varga Eszter Laura és Szurdi Marcell 

 

fogadott örök hűséget. Gratulálunk! 
 

 

Gólyahírek  
 

Szabó István és Magyar Edina 

Bianka 
 

nevű gyermeke született. Gratulálunk! 
 

Rácz Eleni Brigitta Varga Attiláné családjába 

érkezett. 

 
 

Halálozás 
 

Ádám Antal Mihályné 

(született: Soós Mária…(élt 92 évet) 

Papp Lászlóné 

(született: Soós Mária Veronika… 

(élt 74 évet) 

Csala Imre ………………..(élt 70 évet) 

Kondász János……………(élt 72 évet) 

Peták Etelka ………………(élt 67 évet) 
 

           Hozzátartozóik fogadják részvétünket! 
 
 

 

 

Művelődési Ház programajánlója 

Hétfőn 14 órától Nyugdíjasklub 

16 órától Őszirózsa Népdalkör próbái 
 

Kéthetente kedden Egészségklub Godáné Ádám Mária 
egészségfejlesztő-terapeutával  

14 órától. 
 

 Szerdán 17 órától Jóga 
 

Szerdán 9 órától Baba mama klub 
 

SZÁMÍTÓGÉPES SZOBA 

Nyitvatartási időben látogatható. 
 

Szeretettel várunk mindenkit szakköreinkbe, 

programjainkra! 

www.facebook.com/forraskutmuvhaz 

 

FELHÍVJUK A TISZTELT HOZZÁTARTOZÓK 
FIGYELMÉT, HOGY AZ 1999. ELŐTT MEGVÁLTOTT 

SÍRHELYEK ÉS A 2014. ELŐTT MEGVÁLTOTT 
URNAHELYEK ÚJRAVÁLTÁSA ÜGYÉBEN 

SZÍVESKEDJENEK 
A POLGÁRMESTERI HIVATAL GAZDÁLKODÁSI 

IRODÁJÁT FELKERESNI! 
A LEJÁRT SÍRHELYEKRE NEM TESZÜNK KI 

FIGYELMEZTETŐ CÉDULÁT! 
TELEFON: 06-62/287-222/147-ES MELLÉK 

 

 

Temetőgondnok: Gyuris Józsefné Marika 

Tel. : 06/30-924-9351 

Gyászköszönet  

Hálás szívvel mondunk köszönetet 

mindenkinek, akik drága szerettünk, 

Peták Etelka temetésén részvételével, 

virágaival, valamint bármilyen módon 

kifejezett együttérzésével mély 

fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek. 
 

Gyászoló családja 
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VÁSÁRNAPTÁR –MÁRCIUS-ÁPRILIS 

Mórahalom Március 16. állat- és kirakodóvásár 

Ruzsa Március 23. állat- és kirakodó vásár  

Kistelek Április 6. állat- és kirakodó vásár  

Kiskundorozsma Április 13. kirakodó vásár  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ORVOSI ÜGYELET 

FORRÁSKÚTON AZ ORVOSI RENDELŐBEN 
8 – 12 ÓRÁIG TART A RENDELÉS. 

A betegek bejelentkezésére 11.30-ig van lehetőség. 

12 – 16 óráig rendelkezésre állási idő. 
A SÜRGŐSSÉGI ELLÁTÁS természetesen folyamatos a 

forráskúti rendelőben 7.30 – 16 óra között,  

ezen kívüli időben (hétköznap délután 16 órától reggel 7.30 
óráig, illetve hétvégén): 

HÍVJÁK a Szegedi Központi Háziorvosi ügyeletet a 

104 –ES KÖZPONTI MENTŐ SEGÉLYHÍVÓN!!! 

BOROSTYÁN ÉTTEREM 
 

Forráskút, Petőfi S. u. 3/a.    Tel.: 62/287-118 

www.borostyanetterem.net 

Facebook/Borostyán Étterem és Szállás Forráskút 

MENÜ ÉTKEZTETÉS 1700 FT/ADAG. 
Vállaljuk továbbá családi rendezvények 

lebonyolítását előjegyzés alapján. 
 

Nyitva tartás: 

Hétfő: 11:00-19:00 

Kedd-Vasárnap: 11:00-21:00 

SZÉP Kártyát is elfogadunk! 

Dobó Zoltán Autószerelő és vizsgabiztos 

Vállalja: 

 - személy- és kistehergépjárművek javítása, vizsgára 

való felkészítése és vizsgáztatása 

- motorolajak értékesítése 

- gépjárművek diagnosztikája 

mobil: 06-30/264-6476 

e-mail: doboszaki@freemail.hu 

6793 Forráskút, Széchenyi u. 4. 

Nyitvatartás: minden nap 16-18-ig 

Szombat: 8-12-ig 

HÉTVÉGI ÁLLATORVOSI ÜGYELET 
 

 

márc. 1-2.       Dr. Papp Zalán +36209739149 

márc. 8-9.       Dr. Szőke Csaba +36303245032 

márc. 15-16.   Dr. Kovács Tibor +36309653114 

márc. 22-23.   Dr. Papp Sándor +36304879805 

márc.29-30.   Dr. Hursán Mihály +36309986139 

KÖZÉRDEKŰ TELEFONSZÁMOK ÉS  

E-MAIL CÍMEK: 

  Polgármesteri Hivatal             06 62/287-222 

               fax: 06 62/287-323 

              06 70/489 5655 

 e-mail:  hivatal@forraskut.hu 

  Fodor Imre polgármester 06 70/3828 031 

 e-mail: polgarmester@forraskut.hu 

  Általános Iskola     06 62/587-140 

                                               tel/fax:06 62/587-141 

                                                         06 30/740-3213 

  e-mail:  iskola@forraskut.hu 

  Margarét Óvoda és Bölcsőde  

-     Óvodai intézményegység          06 62/287-123 

      06 70/489-5646 

 e-mail:  ovoda@forraskut.hu 

-    Bölcsődei intézményegység  

      06 70/705-2371 

            e-mail:  bolcsode@forraskut.hu 

  Művelődési Ház  06 62/287-023 

 e-mail:  muvhaz@forraskut.hu 

  Orvosi Rendelő   06 62/287-034 

  Tanácsadó  06 62/287-066 

  Fogorvosi Rendelő  06 62/287-112 

  Gyógyszertár   06 62/287-002 

 e-mail:  dr.cseh.gy@gmail.com 

  DTKH Nonprofit Kft.       06 79/524-821 

  Borostyán Étterem        06 62/287-118 

  Közvilágítási hiba bejelentése 

             e-mail:  kozvilagitashiba@mvm.hu 

     06 62/565-881 

     (4-es menüpont)  

  Alföldvíz Zrt. Ügyfélszolgálata:   06 80/922-334 

           Műszaki hibabejelentés:       06 80/922-333 

  Posta Forráskút       06 62/287-001 

  Kormányablak Üllés       06 62/681-370 

  Körzetben szolgálatban lévő rendőr,  

  0-24 órában hívható       06 20/232-6655 

ÁLTALÁNOS SEGÉLYHÍVÓ:  112 

ORVOSI KÖZPONTI ÜGYELET:  1830 

Szegedi ügyelet (Kossuth L. sgt. 15-17. Szilágyi u. felől) 

 Tel.: 06 62/433-104 

HÍR-FORRÁS FORRÁSKÚT KÖZSÉG LAPJA 

Felelős kiadó: Forráskút Község Önkormányzata 
Címe: 6793 Forráskút, Fő u. 74. 
Kiadásért felelős: Fodor Imre 
Szerkesztésért felelős: Dr. Kapás Anita 
Sajtótermék nyilvántartási száma: 726939 
Kapcsolat: Jerney János Művelődési Ház 
  Cím: 6793 Forráskút, Petőfi S. u. 3. 
  Telefon/fax: 62/287-023 
  E-mail: muvhaz@forraskut.hu 
Megjelenés: havonta 900 példányban 
Megjelent: 2025. március 15.  
Következő lapzárta: március 31. 

Az újság minden háztartás számára ingyenes. 
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